

# Познакомьтесь с Учителем

## Снимки

### Дэвид Ропер

В своей последней поездке по Румынии я сделал немало фотографий, чтобы проиллюстрировать некоторые статьи, которые я планировал написать. Когда я получил снимки, некоторые были передержаны, другие, наоборот, недодержаны, какие-то были не в фокусе, но было много и хороших. Разложив их на столе, я рассматривал их и так, и эдак и, наконец, отобрал нужные.

В уроке “У каждого иной раз бывает плохой день” я говорю о “снимках” Марфы и Марии. Эти два номера под названием “Познакомьтесь с Учителем” содержат ряд “снимков” некоторых моментов из жизни Иисуса. Проходя вместе с вами программу изучения Библии, рассчитанную на год, мы не смогли показать вам *все* из жизни Иисуса. Мы надеемся, что отобранные “снимки” показали вам хотя бы *кое-что* о Его уникальности, а также подсказали, как разрабатывать уроки, исходя из еженедельного задания.

Теперь, когда уже почти готов второй номер, признаюсь, что некоторые из “снимков”, которые я планировал использовать, не “проявились”. Готовя эти номера, я стал просматривать уроки, которые я проповедовал об Иисусе в течение 1992 года. Вначале я просмотрел проповеди, которые мне особенно нравились, и которые хорошо принимались слушателями. К сожалению, по некоторым моментам были недоработки, а некоторые проповеди не были вовремя записаны. Некоторые уроки, которые я мог бы использовать, по плану должны были пойти в других номерах (например, уроки, посвященные Нагорной проповеди).

И все же, кажется, было достаточное количество хороших “снимков” Иисуса, подходящих для нашей цели. Я разложил их, просмотрел и начал отбирать. Мне нужны были несколько уроков о жизни Иисуса (“Важен всякий человек”), некоторые об учении Иисуса (“Все, что имел”, “До седмижды семидесяти раз”), и некоторые, представляющие различные периоды Его жизни, в частности, смерть и вос-

кресение (“Кафедра - крест”, “Дорога в Эммаус”). Я хотел сделать урок или два о людях, чья жизнь переменилась, потому что они “познакомились с Учителем” (“Маленький грешник”, “Когда поет петух”). Мне хотелось написать уроки по наиболее известным эпизодам из жизни Иисуса (“Где же девять?”, “Уроки полотенца”), а также осветить некоторые не вполне понятные места, которые тоже нужно пройти по такой программе (“Ты в самом деле хочешь поправиться?”). Я хотел показать, как можно преподнести знакомый материал в несколько ином свете (“Мы все в ком-то нуждаемся”). Я даже хотел создать урок по одному из “трудных высказываний” Христа, чтобы показать, как можно подходить к таким урокам (“Иисус и «непростительный грех»”). Кроме всего прочего, я хотел написать уроки, которые прославляли бы Иисуса (“Ответ - Иисус”) и имели бы практическое значение (“У каждого иной раз бывает плохой день”), касаясь бытовых вопросов нашей жизни.

Надеюсь, что вы нашли для себя урок или два. Я даже надеюсь, что некоторые вдохновятся ими и попытаются использовать программу “Познакомьтесь с Учителем” в течение года. Ваша жизнь будет благословлена, если вы решитесь на такое проповедование об Иисусе. Моя же самая заветная надежда состоит не в том только, чтобы вы использовали этот материал на занятиях или в проповедях, но что вы, посмотрев на эти “снимки”, сами “познакомитесь с Учителем”. Я молюсь, чтобы встреча эта коснулась вашей жизни и, возможно, изменила ее.

Перспективным планом “Истины сегодня” является опубликование аналитических уроков, охватывающих все книги Библии. Поскольку Ветхий Завет почти в три раза длиннее Нового, многие из наших номеров, безусловно, коснутся книг Ветхого Завета. Конечно, при публикации этого материала авторы будут показывать, как даже эти книги указывают на Иисуса и Его путь. Но мы по-прежнему будем сосредоточены на

нашем главном направлении и поэтому время от времени будем выпускать номера, специально посвященные Христу. Мы надеемся, что вы с этим согласитесь. Кто знает? Может быть, некоторые из моих “недодержанных снимков” будут готовы к следующему разу.

Эдди Клоэр сказал мне, что первые два номера серии “Познакомьтесь с Учителем” будут одними из первых переведены на русский язык. Если это произойдет, я молюсь, чтобы этот материал также благословил наших новых

братьев и сестер, разговаривающих на русском языке!

Сейчас я планирую приступить к подготовке проповедей по Книге деяний святых апостолов, которые также будут опубликованы на страницах этого журнала. На это уйдет несколько месяцев. Я надеюсь, что вы будете с нетерпением ожидать ее. До встречи, и благослови вас Бог с избытком всем, что праведно.

Дэвид Ропер,  
помощник редактора, *ИС*

© 1994, 2006 ИСТИНА СЕГОДНЯ  
перепечатка воспрещается